

Tájékoztatás

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy 2021-től több adóügyi változás is érinti az önkormányzatokat, így Vértestolna község Önkormányzatát is.

Gépjárműadó:

A 2021. január elsejétől hatályos adójogszabályok alapján a gépjárműadóval kapcsolatos adóhatósági feladatokat az állami adó- és vámhatóság (NAV) fogja ellátni.

A 2021. január 1-jét megelőző időszakra eső gépjárműadó ügyekben (2020. december 31-ig terjedő időszak adókötelezettségének megállapítása, ezen időszak adójának beszedése, végrehajtása stb.) az adóhatósági feladatokat továbbra is az illetékes Tardosi Közös Önkormányzati Hivatal végzi.

Így a **2020. december 31-ig** fennálló gépjárműadó tartozásokat továbbra is az Önkormányzati adóhatóság **63200243-11030317** gépjárműadó beszedési számlájára kell befizetni.

A gépjármű tulajdonosoknak és üzemeltetőknek nem kell adatbejelentést tenni az állami adóhatóság felé. A közúti közlekedési nyilvántartási szerv a járműnyilvántartásból a 2021. év január 1-i állapotnak megfelelő adatokat január 20-ig közli majd az állami adó- és vámhatósággal. Ezt követően havonta frissül az adatbázis.

Az önkormányzati adóhatóság 2021. január 15-ig hivatalosan szolgáltat adatot a NAV számára a nála 2020. december 31-én nyilvántartott, adómentes (pl. súlyos mozgáskorlátozott mentesség) gépjármű forgalmi rendszámáról és a gépjármű üzemeltetőjének, tulajdonosának azonosító adatairól, valamint a mentesség jogcíméről, **így ezekről az adózóknak külön bejelentést nem kell tenniük.**

Új mentességekről vagy adókedvezményekről 2021.január 01-ét követően **kizárólag az adózó bejelentéséből** értesülhet az állami adó- és vámhatóság (NAV)

A 2021.évi gépjárműadóval kapcsolatos információk az állami adó- és vámhatóság, a(NAV) hivatalos honlapján lesznek megismerhetők. <https://www.nav.gov.hu>

Iparűzési adó:

2021.január 01.-től főszabály szerint az adóalanyok nem az önkormányzati, hanem csak és kizárólag az állami adóhatósághoz kötelesek benyújtani **a helyi iparűzési adóbevallásukat.**

Az iparűzési adóbevalláshoz szükséges hatályos nyomtatványokat a NAV honlapján <https://www.nav.gov.hu> tölthetik le és elektronikus úton, az (ÁNYK) programon keresztül tudják beküldeni, teljesíteni.

Az adóbevallások feldolgozása továbbra is az önkormányzati adóhatóságnál történik, és az adót is az önkormányzat **63200243-11030331** Iparűzési adó beszedési számlájára kell teljesíteni.

Tardos, 2021.január 04

Szakmáry Lászlóné
jegyző sk